
ผล​สํารวจ​เผย​ชาว​เวียนนา​ 9​0% ได​ประโยชน ​จาก​การ

ทอง​เที่​ยว

Vienna Tourist Board ได​ทําการ​สํารวจ​ทัศนคติ​ของ​ประชาชน​ใน​กรุง​เวียนนา​ที่​มี​ตอ​อุตสาหกรรม​การ​ทอง​เที่ยว​

และ​ได​ผลลัพธ​ที่​นา​พอใจ​เป็น​อยาง​ยิ่ง

การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ของ​ชาว​เวียนนา​กวา​ 2​,000 คน​ครัง้​ใหญ​ที่สุด​น้ี​ จัด​ทําขึ้น​เมื่อ​ปี​ 2​559 โดย​ครอบคลุม​เดือน​ที่

มี​นัก​ทอง​เที่ยว​เขา​มา​มาก​น อย​แตก​ตาง​กัน​ไป​ ซึ่ง​ผล​ปราก​กฏวา​ทัศนคติ​เชิง​บวก​ที่​มี​ตอ​การ​ทอง​เที่ยว​ของ​ชาว​เวียนนา

ไม​ได​เปลี่ยนแปลง​ไป​มาก​นัก​จาก​การ​สํารวจ​ครัง้​กอ​น ​แม​อัตรา​การ​คาง​คืน​ของ​ผู​มา​เยือน​จะ​เพิ่ม​ขึ้น​อยาง​ตอ​เน่ือง

ชาว​เวียนนา​ 9​0% เชื่อ​วา​ กรุง​เวียน​นา​ ประชา​ชน​ และ​ภาค​ธุรกิจ​ ตาง​ได​รับ​อานิสงส​จาก​การ​ทอง​เที่ยว​ โดย​ผู​ตอบ

แบบ​สํารวจ​ 88% ระบุ​วาการ​จัด​งาน​แสดง​สินคา​และ​การ​ประชุม​ถือ​เป็น​ปัจจัย​ความ​สําเร็จ​ที่​สําคัญ​ยิ่ง​ของ​อุตสาหกรรม

การ​ทอง​เที่ยว​ ขณะ​ที่​ 82% ระบุ​วา​สามารถ​ดําเนิน​ชีวิต​ได​ตาม​ปกติ​โดย​ไม​ได​รับ​ผลก​ระ​ทบ​จาก​นัก​ทอง​เที่ยว​ และ​ผู

ตอบ​แบบ​สํารวจ​ 89% ยืนยัน​วาการ​ทอง​เที่ยว​เป็น​ปัจจัย​ขับ​เคลื่อน​เศรษฐกิจ​ที่​สําคัญ​สําหรับ​กรุง​เวียน​นา​ นอกจาก​น้ี​

ชาว​เวียนนา​ไม​คิด​วาการ​ปลอย​อพาร​ทเมน​ทสวน​ตัว​ให​นัก​ทอง​เที่ยว​เชา​เป็น​ปัญหา​ที่​ราย​แรง​ โดย​ผู​ตอบ​แบบ​สอบ​ถาม​

59% ไม​กังวล​หา​กอ​พาร​ทเมน​ทแถว​บาน​ถูก​ปลอย​เชา​ แต​ก็​มี​ 15% ที่​มอง​วา​เรื่อง​ดัง​กลาว​เป็น​ปัญหา​ ทัง้​น้ี​ นอ​รเบิ​รท

เคททเนอ​ร ผู​อํานวย​การ Vienna Tourist Board กลาว​วา​ “ก​รุ​งเวียนนา​ได​เผย​แพร​ขอมูล​เกี่ยว​กับ​สิทธิ​และ​หน าที่

ของ​ผู​ให​บริการ​ที่​พัก​ ขอ​กําหนด​ทาง​กฎหมาย​สําหรับ​เจาของ​ที่​พัก​ รวม​ถึง​เว็บไซต​ลง​ทะเบียน​ที่พัก​และ​ราย​ละเอียด

ใน​การ​ติด​ตอ​ ใน​ชวง​เวลา​ที่​เหมาะ​สมอ​ยาง​ยิ่ง​”

ผล​การ​วิ​จัย

Vienna Tourist Board เฝ า​สังเกต​ทัศนคติ​ของ​ประชาชน​ที่​มี​ตอ​การ​ทอง​เที่ยว​อยาง​ตอ​เน่ือง​ เพื่อ​ให​สามารถ​ตอบ

สนอง​ตอ​การ​เปลี่ยนแปลง​ได​อยาง​รวด​เร็ว​ นอกจาก​นัน้​ยัง​มี​การ​มอบ​ทุน​การ​ศึกษา​หลักสูตร​ปริญญา​เอก​ดาน​การ​ทอง

เที่ยว​อยาง​ยัง่ยืน​ใน​เมือง​ตางๆ​ “ผลลัพธ​ดัง​กลาว​จะ​ชวย​ให​เวียนนา​และ​มหานคร​อื่นๆ​ใน​ยุ​โร​ป สามารถ​พัฒนา​กลยุทธ

ที่​ทัน​สมัย​ตอ​ไป​” ผู​อํานวย​การ Vienna Tourist Board กลา​ว

ดาวน​โหล​ด: https://b2b.wien.info/en/statistics/attitudetotourism

ติด​ตอ​:
Vienna Tourist Board

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%8a%e0%b8%b2%e0%b8%a7%e0%b9%80%e0%b8%a7%e0%b8%b5%e0%b8%a2%e0%b8%99%e0%b8%99%e0%b8%b2-90-%e0%b9%84/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%8a%e0%b8%b2%e0%b8%a7%e0%b9%80%e0%b8%a7%e0%b8%b5%e0%b8%a2%e0%b8%99%e0%b8%99%e0%b8%b2-90-%e0%b9%84/


Isabella Rauter
โทร​.​ +43/1/21114-301

อี​เมล: media.rel@vienna.info

ที่​มา: Vienna Tourist Board


